
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2019.3 � 4. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Ve}a visina stepena na podijumu na sli
i ozna~ava boqi plasman na tr
i. Ko je zavr{iotrku na tre}em mestu?
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A) A B) B V) V G) G D) D2. Na sli
i svaki kru`i} zamewuje broj 1, a svaki pravougaonik zamewuje broj 5. Na primer,zamewuje broj 8. Koja od slede}ih slika zamewuje broj 12?A) B) V) G) D)3. Ju~e je bila nedeqa. Koji dan }e biti sutra?A) utorak B) ~etvrtak V) sreda G) ponedeqak D) nedeqa4. Na kori
ama kwige nalaze se dve rupe. Kada je kwiga otvorena vidi se ono {to je prikazanona sli
i ispod.
[ta Mihailo vidi kroz rupe kada zatvori kwigu?A) B) , , V) , ,G) , , D) , ,5. Katarina je sa kartona prikazanog na sli
i ispod isekla jedan deo oblika .
Koji od slede}ih delova je Katarina mogla da dobije?A) B) V) G) D)3 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



6. Tri osobe su hodale preko poqa prekrivenog snegom u blatwavim 
ipelama, pa je poqeizgledalo kao {to je prikazano na sli
i.
Kojim redosledom su oni prelazili preko poqa?A) B) V) G) D)7. An|ela pravi oblike koriste}i povezane {tapi}e prikazanena sli
i desno. Za koji od slede}ih oblika je potrebno vi{e{tapi}a nego {to An|ela ima?
A) B) V) G) D)8. Koji broj treba da bude upisan umesto znaka pitawa na sli
idesno ako su sva izra~unavawa obavqena ta~no?A) 4 B) 5 V) 6 G) 7 D) 8Zada
i koji vrede 4 poena9. Mia je oka~ila 3 fotografije u nizu na tablu od plute koriste}i 8 ~ioda(videti sliku desno). Petar `eli da oka~i 7 fotografija na isti na~in.Koliko mu je ~ioda potrebno?A) 14 B) 16 V) 18 G) 22 D) 2610. Bogdan `eli da skloni jedno kvadratno poqe figure: . Koliko od figura datih nasli
i ispod on mo`e da dobije?A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 511. Te`ina igra~ke ku
e je 
eo broj kilograma (videti sliku). Kolika je te`ina jedne ku
e?

12
kg

20
kgA) 7 kg B) 8 kg V) 9 kg G) 10 kg D) 11 kg
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12. [est traka je isprepletano kao {to je prikazano na sli
i desno. Kako teisprepletane trake izgledaju kada se gleda sa zadwe strane?
A) B) V) G) D)13. Sara ima 16 plavih klikera. Ona mo`e da razmewuje klikere prema slede}im pravilima: 3plava klikera za 1 
rveni kliker ili 2 
rvena klikera za 5 zelenih klikera. Koliko najvi{ezelenih klikera Sara mo`e da dobije?A) 5 B) 10 V) 13 G) 15 D) 2014. Stefan `eli da upi{e svaku od 
ifara 2, 0, 1 i 9 u jedan kvadrat zbira: + ? ,tako da dobije najve}i mogu}i zbir. Koju 
ifru mo`e da upi{e umesto znaka pitawa?A) ili 0 ili 1 B) ili 0 ili 2 V) samo 0 G) samo 1 D) samo 215. Puna ~a{a vode ima masu 400 g. Prazna ~a{a ima masu 100 g.Koliko grama ima ~a{a koja je do pola napuwena vodom?A) 150 B) 200 V) 225 G) 250 D) 30016.

Заједно коштамо
50 динара.

Заједно коштамо
70 динара.

Заједно коштамо
100 динара.

Колико ми коштамо
заједно?A) 80 dinara B) 90 dinara V) 100 dinara G) 110 dinara D) 120 dinaraZada
i koji vrede 5 poena17. Na sli
i desno razli~ite figure ozna~avaju razli~ite bro-jeve. Zbir brojeva u svakoj vrsti dat je sa desne strane. Koji brojje ozna~en figurom⋆?A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) 6

♦ ⋆ ♥ 15

♦ ♦ ♦ 12

⋆ ♥ ♥ 1618. Ana je upotrebila 32 mala bela kvadrata da bi napravila ram za sliku dimenzije 7 puta 7.
Koliko malih belih kvadrata joj je potrebno da napravi ram za sliku dimenzije 10 puta 10?A) 36 B) 40 V) 44 G) 48 D) 523 � 4. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



19. Strane kwige su numerisane brojevima 1, 2, 3, 4, 5 i tako daqe. Cifra 5 se pojavquje ta~no
16 puta. Koji je najve}i broj strana koje ova kwiga mo`e da ima?A) 49 B) 64 V) 66 G) 74 D) 8020. Hodnik ima dimenzije prikazane na sli
i desno. Ma~kase kre}e du` isprekidane linije na sredini hodnika. Kolikometara ma~ka prelazi?A) 63 B) 68 V) 69 G) 71 D) 8321. U parku je ukupno 15 `ivotiwa: krave, ma~ke i kenguri. Znamo da ta~no 10 nisu krave i data~no 8 nisu ma~ke. Koliko je kengura u parku?A) 2 B) 3 V) 4 G) 8 D) 1022. Natalija ima 9malih trouglova: 3 odwih su 
rvena (C), 3 su `uta (�) i
3 su plava (P). Ona`eli da napravi veliki trougao stavqaju}i zajedno svih
9 malih trouglova tako da bilo koja dva trougla sa zajedni~kom strani
ombudu razli~itih boja. Natalija je neke male trouglove stavila kao {to jeprikazano na sli
i desno. Koja od slede}ih re~eni
a je ta~na nakon {toNatalija stavi sve male trouglove? ПП

Ц

ЖA) 1 je `ut i 3 je 
rven B) 1 je plav i 2 je 
rven V) 1 i 3 su 
rveniG) 5 je 
rven i 2 je `ut D) 1 i 3 su `uti23. Jedan od petori
e de~aka je pojeo kola~.Aleksa je rekao: �Ja nisam pojeo kola~.�Bogdan je rekao: �Ja sam pojeo kola~.�Vlada je rekao: �Dejan nije pojeo kola~.�Goran je rekao: �Ja nisam pojeo kola~.�Dejan je rekao: �Aleksa je pojeo kola~.�Samo jedan de~ak la`e. Ko je pojeo kola~?A) Aleksa B) Bogdan V) Vlada G) Goran D) Dejan24. Branislav je po~eo da ka~i pe{kire koriste}i po dve {tipaqke za svaki pe{kir kao {toje prikazano na sli
i levo. Shvatio je da ne}e imati dovoqno {tipaqki i nastavio je da ka~ipe{kire kao {to je prikazano na sli
i desno.
Branislav je oka~io ukupno 35 pe{kira i upotrebio je 58{tipaqki. Koliko je od toga pe{kiraoka~io na na~in prikazan na sli
i levo?A) 12 B) 13 V) 21 G) 22 D) 23Zada
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